
ɄȺɌȺɅɈȽ ɁȺɉЧȺɋɌȿɃ
ɊȿȼȿɊɋɂȼɇȺə ȼɂȻɊɈɉɅɂɌȺ

MS125/MSH160/MSH160E 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɋɩɢɫɨɤ ɞɟɬɚɥɟɣ 1, MS125, MSH160 ɢ MSH160E

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ 1, MS125, MSH160 ɂ MSH160E

№ № ɞɟɬɚɥɢ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
1  3001000-1  Ɉɩɨɪɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɜ ɫɛɨɪɟ ɞɥɹ MSH160 1  

3001000-2  Ɉɩɨɪɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɜ ɫɛɨɪɟ ɞɥɹ MSH160E 1  

3001000-3  Ɉɩɨɪɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɜ ɫɛɨɪɟ ɞɥɹ MS125 1  

2  3002000  ȼɢɛɪɚɰɢɨɧɧɵɣ ɤɨɪɩɭɫ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3002000-2  ȼɢɛɪɚɰɢɨɧɧɵɣ ɤɨɪɩɭɫ ɞɥɹ MS125 1  

3  0700018-45  Ȼɨɥɬ M18 x 45-GB70 4  

4  0970018  Шɚɣɛɚ 18-GB97 4  

5  0930018  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 18-GB93 4  

6  3003000  
ɍɫɬɚɧɨɜɨɱɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɥɹ MSH160 ɢ
MSH160E  

1  

3003000-2  ɍɫɬɚɧɨɜɨɱɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɥɹ MS125 1  

7  3004000  Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɨɱɧɚɹ ɩɥɢɬɚ 4  

8  0410012  Ƚɚɣɤɚ 12-GB41 4  

9  0970012  Шɚɣɛɚ 12-GB97.1 4  

10  0930012  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 12-GB93 4  

11  3005000  Ɋɚɦɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 1  

12  0700012  Ȼɨɥɬ M12 x 20-GB70 4  

13  0930012  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 12-GB93 4  

14  3000001-1  Ⱦɢɡɟɥɶɧɵɣ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ 1  

3000001-2  Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ «Хɨɧɞɚ» 1  

3000001-3  Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ «Ɋɨɛɢɧ» 1  

15  0700010  Ȼɨɥɬ M10 x 30-GB70 4  

16  0930010  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10-GB93 4  

17  0970010  Шɚɣɛɚ 10-GB97.1 4  

18  3006000  Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɜ ɫɛɨɪɟ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3006000-2  Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɜ ɫɛɨɪɟ ɞɥɹ MS125 1  

20  3007000  Кɨɠɭɯ ɪɟɦɟɧɧɨɣ ɩɟɪɟɞɚɱɢ 1  

21  3008000-1  Шɤɢɜ ɞɢɡɟɥɶɧɨɝɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ 1  

3008000-2  Шɤɢɜ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ «Хɨɧɞɚ» 1  

3008000-3  Шɤɢɜ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ «Ɋɨɛɢɧ» 1  

22  0700006  Ȼɨɥɬ M6 x 15-GB70 4  

23  0930006  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6-GB93 4  

24  0970006  Шɚɣɛɚ 6-GB97.1 4  

25  0700008-20  Ȼɨɥɬ M8 x 20-GB70 1  

26  0930008  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 1  

27  0970008  Шɚɣɛɚ 8-GB97.1 1  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


28  0700008-20  Ȼɨɥɬ M8 x 20-GB70 1  

29  3009000  ɉɪɭɠɢɧɚ 1  

30  3010000  Кɨɧɬɚɤɬɧɵɣ ɪɨɥɢɤ 1  

31  3011000-1  
Кɥɢɧɨɜɢɞɧɵɣ ɪɟɦɟɧɶ ɞɥɹ ɞɢɡɟɥɶɧɨɝɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɥɹ
MSH160 ɢ MSH160E

1  

3011000-2  
Кɥɢɧɨɜɢɞɧɵɣ ɪɟɦɟɧɶ ɞɥɹ ɛɟɧɡɢɧɨɜɨɝɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɥɹ 
MSH160 ɢ MSH160E

1  

3011000-3  
Кɥɢɧɨɜɢɞɧɵɣ ɪɟɦɟɧɶ ɞɥɹ ɛɟɧɡɢɧɨɜɨɝɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɥɹ
MS125  

1  

3011000-4  
Кɥɢɧɨɜɢɞɧɵɣ ɪɟɦɟɧɶ ɞɥɹ ɛɟɧɡɢɧɨɜɨɝɨ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɞɥɹ
MS125  

1  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ MS125, MSH160 ɂ MSH160E

№ № ɞɟɬɚɥɢ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
32 3001001-1  Ɉɩɨɪɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɞɥɹ MSH160 1  

3001001-2  Ɉɩɨɪɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɞɥɹ MSH160E 1  

3001001-3  Ɉɩɨɪɧɚɹ ɩɥɢɬɚ ɞɥɹ MS125 1  

33 3001002 Ƚɚɫɢɬɟɥɶ ɜɢɛɪɚɰɢɣ 4  

34 0970012 Шɚɣɛɚ 12-GB97 4  

35 0617012 Ƚɚɣɤɚ M12-GB6170 4  

36 3001003 
Ɋɚɫɲɢɪɢɬɟɥɶɧɚɹ ɩɥɚɫɬɢɧɚ (ɬɨɥɶɤɨ 
MSH160E)  

2  

37 0970020 Шɚɣɛɚ -GB97 (ɬɨɥɶɤɨ MSH160E) 6  

38 0930020 
ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ -GB93 (ɬɨɥɶɤɨ 
MSH160E)  

6  

39 0578020 Ȼɨɥɬ M20X45-GB5783 (ɬɨɥɶɤɨ MSH160E) 6  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɋɩɢɫɨɤ ɞɟɬɚɥɟɣ 3, MS125, MSH160 ɢ MSH160E

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ 3, MS125, MSH160 ɂ MSH160E

№ № ɞɟɬɚɥɢ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-ɜɨ
40  3002001  Кɨɪɨɛɤɚ ɜɨɡɛɭɠɞɟɧɢɹ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3002001-2  Кɨɪɨɛɤɚ ɜɨɡɛɭɠɞɟɧɢɹ ɞɥɹ MS125 1  

41  3002002  Кɪɵɲɤɚ ɤɨɪɨɛɤɢ 1  

42  0700008-25  Ȼɨɥɬ M8 x 25-GB70 9  

43  0930008  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 30  

44  0119008  Ȼɨɥɬ ɩɚɥɶɰɚ 8-GB119 2  

45  0283006  ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 32206-GB283 2  

46  0987752  Ɇɚɫɥɹɧɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ ∮52 x ∮28 x 7-GB9877.1 1  

47  3002003  Кɪɵɲɤɚ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ 1  

48  0700008-20  Ȼɨɥɬ M8 x 20-GB70 12  

49  3002004  Шɤɢɜ 1  

50  3002005  Шɚɣɛɚ 1  

51  0109608  Кɥɸɱ C20 x 8-GB1096 1  

52  0578308  Ȼɨɥɬ M8 x 20-GB5783 1  

53  3002006  Кɪɵɲɤɚ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ 2  

54  0276006  ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 60206-GB276 2  

55  3002007  
Ɋɚɫɩɨɪɧɨ-ɤɥɢɧɨɜɨɣ ɡɚɠɢɦ (ɬɨɥɶɤɨ MSH160 ɢ
MSH160E)  

1  

56  3002008  Ȼɨɥɬ M20 (ɬɨɥɶɤɨ MSH160 ɢ MSH160E) 1  

57  3002009  Ȼɨɥɬ (ɬɨɥɶɤɨ MSH160 ɢ MSH160E) 1  

58  0854010  Шɚɣɛɚ 10-GB854 (ɬɨɥɶɤɨ MSH160 ɢ MSH160E) 10  

59  0617010  Ƚɚɣɤɚ M10-GB6170 (ɬɨɥɶɤɨ MSH160 ɢ MSH160E) 1  

60  0910003  
Шɩɥɢɧɬ ∮2.5 x 20-GB91 (ɬɨɥɶɤɨ MSH160 ɢ
MSH160E)  

1  

61  3002010  Шɩɢɧɞɟɥɶ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3002010-2  Шɩɢɧɞɟɥɶ ɞɥɹ MS125 1  

62  3002011  Ȼɚɥɚɧɫɢɪɨɜɨɱɧɵɣ ɜɟɫ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3002011-2  Ȼɚɥɚɧɫɢɪɨɜɨɱɧɵɣ ɜɟɫ ɞɥɹ MS125 1  

63  0894040  ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 40-GB894 2  

64  3002012  Ɇɭɮɬɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 1  

65  3002013  ɇɚɩɪɚɜɥɹɸɳɢɣ ɲɬɢɮɬ 1  

66  0730008  Ȼɨɥɬ M8 x 25 1  

67  3002014  Шɩɢɧɞɟɥɶ 1  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


68  3002015  ɇɚɩɪɚɜɥɹɸɳɢɣ ɤɨɪɩɭɫ 1  

69  3002016  ɉɨɜɨɪɨɬɧɚɹ ɤɪɵɲɤɚ 1  

70  3002017  Шɚɣɛɚ 1  

71  0930005 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 5-GB93 4  

72  0700005 Ȼɨɥɬ M5 Б 15-GB70 4  

73  3002018 Шɩɢɧɞɟɥɶ 1  

74  3002019 Кɪɵɲɤɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɹ 1  

75  0345226 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 25.8 X 2.65-GB3452.1 1  

76  0578308 Ȼɨɥɬ M8 X 25-GB5783 2  

77  3002020 Кɪɵɲɤɚ ɨɫɧɨɜɚɧɢɹ 1  

78  3002021 ɍɩɥɨɬɧɟɧɢɟ ɤɪɵɲɤɢ 1  

79  0700006 Ȼɨɥɬ M6 X 18-GB70 3  

80  0930006 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6-GB93 3  

81  0700008-30  Ȼɨɥɬ M8 X 30-GB70 4  

82  0578614 Ȼɨɥɬ M14 X 1.5 X 20-GB5786 1  

83  3002022 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1  

84  0894042 ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 42-GB894 3  

85  3002023 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ ɤɪɵɲɤɢ 3  

86  3002024 Шɟɫɬɟɪɧɹ 1  

87  0109612 Кɥɸɱ A12 X 20-GB1096 1  

88  3002025 Ɋɚɫɩɨɪɤɚ 1  

89  3002026 ȼɚɥ ɤɨɥɟɫɚ ɞɥɹ MSH160 & MSH160E 1  

3002026-2  ȼɚɥ ɤɨɥɟɫɚ ɞɥɹ MS125 1  

90  0109612 Кɥɸɱ A12 X 50-GB1096 1  

91  3002027 Ȼɚɥɚɧɫɢɪɨɜɨɱɧɵɣ ɜɟɫ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3002027-2  Ȼɚɥɚɧɫɢɪɨɜɨɱɧɵɣ ɜɟɫ ɞɥɹ MS125 1  

92  0578208 Ȼɨɥɬ M8 X 15-GB5782 4  

93  3002028 Кɨɠɭɯ ɪɟɦɧɹ 1  

94  0276008 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 16008-GB276 2  

95  3002012-1  Кɨɪɩɭɫ ɦɭɮɬɵ 2  

96  3002012-2  Шɟɫɬɟɪɧɹ 1  

97  3002012-3  Ȼɨɥɬ 4  

98  0617008 Ƚɚɣɤɚ M8-GB6170 4  

99  0910002 Шɩɥɢɧɬ∮2X20-GB91 4  

149  3002029 Ɇɚɫɥɹɧɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 1  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


150  3002030 Ɋɚɫɩɨɪɤɚ 1  

151  3002031 Ɇɚɫɥɹɧɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 1  

152  3002032 Ɇɚɫɥɹɧɚɹ ɭɩɥɨɬɧɹɸɳɚɹ ɩɪɨɤɥɚɞɤɚ 1  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɋɩɢɫɨɤ ɞɟɬɚɥɟɣ 4, MS125,

MSH160 ɢ MSH160E

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ 4, MS125, MSH160 ɂ MSH160E

№ № ɞɟɬɚɥɢ Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ

105  0578012-70  
Ƚɚɣɤɚ M12 X 70 - GB5780 ɞɥɹ MSH160 ɢ
MSH160E  

2  

0578012-60  Ƚɚɣɤɚ M12 X 60 - GB5780 ɞɥɹ MS125 2  

106  0950012  Шɚɣɛɚ 12 -GB95 2  

107  3006010  Кɨɥɶɰɨ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 2  

3006010-2  Кɨɥɶɰɨ ɞɥɹ MS125 2  

108  3006012  ɇɟɣɥɨɧɨɜɨɟ ɤɨɥɶɰɨ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 2  

3006012-2  ɇɟɣɥɨɧɨɜɨɟ ɤɨɥɶɰɨ ɞɥɹ MS125 2  

109  3006400  Ƚɚɫɢɬɟɥɶ ɜɢɛɪɚɰɢɣ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 2  

3006400-2  Ƚɚɫɢɬɟɥɶ ɜɢɛɪɚɰɢɣ ɞɥɹ MS125 2  

110  0578008-30  Ƚɚɣɤɚ M8 X 30 - GB5780 4  

111  0950008  Шɚɣɛɚ 8 - GB95 4  

112  3006200  Ƚɚɫɢɬɟɥɶ ɜɢɛɪɚɰɢɣ 1  

113  3006300  Кɪɟɩɟɠɧɚɹ ɫɤɨɛɚ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3006300-2  Кɪɟɩɟɠɧɚɹ ɫɤɨɛɚ MS125 1  

114  0950012  Шɚɣɛɚ 12 - GB95 2  

115  0578012-30  Ƚɚɣɤɚ M12 X 30 - GB5780 2  

116  0617320  Ȼɨɥɬ M20 X 1.5 - GB6173 2  

117  3006004  Шɬɢɮɬ 1  

118  3006005  ɉɪɭɠɢɧɚ 1  

119  3006007  Ɋɟɡɶɛɨɜɨɣ ɫɬɟɪɠɟɧɶ 1  

120  3006009  ɇɚɬɹɝɢɜɚɸɳɚɹɫɹ ɪɭɤɨɹɬɤɚ 1  

121  0701006-40  Ƚɚɣɤɚ M6 X 40 - GB701 3  

122  0859006  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6 - GB859 3  

123  3006006  Ɋɵɱɚɝ ɯɨɞɚ 1  

124  0701008-30  Ƚɚɣɤɚ M8 X 30 - GB701 2  

125  0950008  Шɚɣɛɚ 8 - GB95 2  

126  AR680805001 
Ɋɵɱɚɝ ɞɥɹ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɞɪɨɫɫɟɥɢɪɨɜɚɧɢɟɦ ɜ ɫɛɨɪɟ
(ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɨ)

1  

127  0701008-30  Ƚɚɣɤɚ M8 X 30 - GB701 2  

129  0950008  Шɚɣɛɚ 8 - GB95 2  

130  3006500  Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3006500-2  Ɋɭɤɨɹɬɤɚ ɞɥɹ MS125 1  

131  0701008-20  Ƚɚɣɤɚ M8 X 20 - GB701 (ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɨ) 1  

132  0859006  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6 - GB859 (ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɨ) 1  

133  3006601  Ɂɚɠɢɦ (ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɨ) 1  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


134  3006013  Кɥɸɱ 1  

143  3006014  Ɋɭɤɨɹɬɤɚ 1  

144  3006015  Кɚɛɟɥɶ ɞɥɹ MSH160 ɢ MSH160E 1  

3006015-2  Кɚɛɟɥɶ ɞɥɹ MS125 1  

145  3006016  ɋɬɨɥɛɱɚɬɚɹ ɪɟɡɢɧɚ 1  

146  0617010  Ƚɚɣɤɚ M10-GB6170 1  

147  0854010  Шɚɣɛɚ 10-GB854 1  

148  A3006017-1 Ɍɪɨɫɢɤ ɞɪɨɫɫɟɥɶɧɨɣ ɡɚɫɥɨɧɤɢ (ɨɩɰɢɨɧɚɥɶɧɨ) 1  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru
http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

